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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu

Dot: Przetargu nieograniczonego na wykonanie termomodernizacji $cian i dachu

lacznika i sali gimnastycznej przy I Liceum Ogolnoksztalcacym w
Inowroctawiu ul. 3-go Maja 11/13

Pytanie .1

Przedmiar robot nie zawiera montazu i demontazu rusztowania
Odpowiedz.

Montaz i demontaz rusztowania doliczy¢ do wyceny postepowania
przetargowego .

Pytanie .2

Czy styropian na Sciany przyjac frezowany

Odpowiedz

Styropian na sSciany przyja¢ jako fasadowy frezowany o gr.10cm
Pytanie.3

Jaka struktura tynku mineralnego czy — gladki, tzw.baranek czy kornik
Odpowiedz

Strukture tynku mineralnego przyjac jako gtadki

Pytanie.4

Prosze ujednolicic¢ grubos¢ styropapy.

Odpowiedz

Grubos¢ styropapy zgodnie z dokumentacja budowlang wynosi 12cm
styropapa obustronnie oklejona
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